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Zadanie ]. e (3 punkty)
Wyznaczy¢ najmniejsza i najwiekszg wartosé¢ funkceji

fa)=1~le=2)

1 3]. Podaé¢ punkty, w ktorych te wartoSci sg osiggane.

na przedziale [5,
Zadanzie 2. (4 punkty)
Parabola o réwnaniu y=1z? oraz proste styczne do niej w punktach (—1,1) i (3,9)
dziely plaszczyzne na 7 czesci, z ktorych jedna jest ograniczona.
Obliczy¢ jej pole.

Zadanie 3 e (3 punkty)

Rozstrzygnac zbiezno$¢ szeregu

X dny/n+7Tn—3
2 10n3+5n2—9

n=1

Odpowiedz uzasadnié.

Zadanie 4:. (3 punkty)
Wyznaczy¢ rzad macierzy

SIS
SIS
— 2

w zaleznosci od parametru a.

Zadanie 5. (3 punkty)
Dowiesé, ze jezeli dla dowolnych elementéw grupy a i b zachodzi réwnosé

(ab)'=a"tp7t,

to grupa jest abelowa.

Zadanie 6. (4 punkty)

Gracz rzuca kostka do gry. Po obejrzeniu wyniku rzutu, gracz moze odebra¢ wygrana
w wysokosci 10 zt za kazde wyrzucone oczko lub zaptaci¢ 8 zl za uniewaznienie pierwszego
rzutu i rzuci¢ po raz drugi, odbierajac wygrana w wysokoéci 10 zt za kazde oczko wyrzu-
cone w drugim rzucie. Jak powinien postapi¢ gracz w zaleznosci od liczby wyrzuconych
oczek, aby zmaksymalizowa¢ warto$¢ oczekiwang swojej wygranej?

Ile wynosi warto$¢ oczekiwana wygranej gracza w calej grze, jesli bedzie postepowatl
optymalnie?



